

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving
- PWGSC
1550, Avenue d'Estimauville
1550, D'Estimauville Avenue
Québec
Québec
G1J 0C7

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
TPSGC/PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet Suiv. mat. en susp. via images sat.	
Solicitation No. - N° de l'invitation EE010-151984/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client EE010-151984	Date 2015-03-27
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCN-015-16346	
File No. - N° de dossier QCN-4-37315 (015)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-04-07	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Legendre, Sylvie	Buyer Id - Id de l'acheteur qcn015
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2860 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This amendment 004 to the request for proposal is to answer questions from the industry.

QUESTION 7

Annex 'A' section 1.2 - Does PWGSC only accept empirical SM estimation models, or will they also accept physical SM estimation models? EOMAP can provide both and we expect the Physical Model to be the most suitable for this project.

ANSWER 7

The contractor will have to use an empirical approach for SM estimation.

QUESTION 8

Is there an exact time frame we should use when setting the pricing? The tender states (page 16) that we should consider pricing the monitoring as only a range of 15-20 weeks. When setting the pricing should we supply the 15 week cost as well as the 20 week cost? This is very important for the pricing calculations.

ANSWER 8

It is not possible to accurately determine the exact duration of the work since the dredging rate may vary over time. However, the duration of the work has no influence on costs, since the bidder must submit a fixed price for the acquisition of a minimum quantity of images (see section 2.1 of Appendix B) and additional images will be paid firm unit prices (Section 3 of Annex B) based on the exact duration of the work.

All other terms and conditions remain the same.